



小荷尖尖

滨州市中小学生优秀作品选登

本栏自报纸订阅电话: 8171968/8171969 新闻报道热线: 15254378989



滨州经济技术开发区阅读分级评价
和教育影化阅读名师工作室专栏

乡下人家

渤海中学小学部2020级5班 王占迪

我们这儿的乡下,人们总爱在门前开垦个小菜园,里面种上各种蔬菜。春暖花开的季节,这些种子就开始了竞赛,比谁长得快,比谁长得高。当天凉了的时候,各种蔬菜就像被施了魔法似的长了出来,它们是那么新鲜,那么可爱,让人看上去忍不住想咬一口。

鹅,乡下人家总要养几只的。从房前屋后走过,你总能看见一大群鹅在河中觅食,只见它们跳进水

中,把头钻进去,出来时嘴里衔着一条小鱼,脖子一挺,一下就吞了下去,再游上岸,拍拍翅膀,大摇大摆地向远处走去。

若是在夏天的中午外出散步,便会瞧见乡下人家将桌椅饭菜搬到树荫之下,一家人围坐在一起,边吃边愉快地交谈着。风儿轻柔地拂过人们的脸颊,带来丝丝凉爽。知了在枝头不知疲倦地吟唱着,为这夏日增添了一份热闹。时而有胆大的鸟儿飞来,敏捷地抢走一小块馒头,还没等人们反应过来,便又迅速飞

走了,只留下一道轻盈的身影。

深夜时分,秋风悄然拂过,树叶沙沙作响,仿佛在低吟着一首轻柔的夜曲。时不时传来鸟儿的啼叫,那声音清脆悦耳,宛如天籁之音。这般美妙的声音,让劳累了一天的人们沉浸在美梦中,为这疲惫的一天画上了温馨的句号。

乡村是独特的,乡村是美丽的,乡村是有趣的。不论什么时候,乡村都有一道神秘,可爱的风光。

(指导教师:宋辉娟)

温暖岁月的味道

渤海中学小学部 郭玮童

走在街边小巷,常常会有一两声吆喝:“买爆米花哟——”这时,我总会买上一点,一边吃,一边怀念姥爷做的爆米花。

在我五六岁的时候,常常坐在姥爷的“三蹦子”上。每当拐进胡同口时,便会听到一个卖爆米花的人正在大声吆喝。我拍了拍姥爷的肩膀,说道:“姥爷,我要吃爆米花。”他把车停到一边,一会儿工夫,姥爷提回来满满一大袋爆米花。

到家后,姥爷对我说:“下一次

让你尝尝姥爷做的爆米花。”说罢,便搬出来了一个大黑铁罐,还说要用这个做爆米花。我不禁疑惑起来,这么黑,都赶得上煤了,爆米花不会也黑了吧?

第二天,姥爷早就忙碌起来,摘玉米,一粒一粒的黄色玉米粒落了下来。姥爷说:“晒一晒玉米粒,爆出来的爆米花会更脆。”就这样,他早饭和午饭都没有吃,看着姥爷疲惫却满足的身影,我心中有千言万语想对姥爷说,却又不知从何说起,

只觉喉咙处仿佛被什么堵住了一般,一个字也说不出。

晒了几天后,就开始爆了,姥爷挽起了袖子,只听“砰”一声,一麻袋的爆米花便新鲜出“罐”了。

姥爷的爆米花,咬一口,酥脆在嘴里绽放;品一下,甜蜜直入心间。那里面满满地装载着爱与温暖。

时光悄然流逝,我渐渐长大,再也不是曾经那个懵懂的小孩子了。

(指导教师:王宁)

家乡的小树林

中海小学四年级一班 邢家宁

我的家乡有一片美丽的小树林,我每天都去看一看。

春天,当小草长出时,林子里的树已经长出了小“短发”。小鸟在长长的树枝上唱起美妙的歌曲。走进树林,你会闻到鲜花的清香。看!那是什么?小燕子!一身乌黑的羽毛,一对轻快有力的翅膀,加上剪刀似的尾巴,正在天空里自由自在飞翔。二三月春日里,

春风微微地拂着,如毛的细雨,由天上洒落下来。

夏天,烈日炎炎,蝉在树上一遍又一遍地喊:“热、热。”树上的叶子绿油油的,太阳光将树叶染成金黄色。不一会儿,只见燕子低飞而过,树木似在与它亲切地打招呼。不久后,雨如瓢泼一般倾泻而下,肆意地洗刷着树木。池塘边,传来“呱呱”的声响,荷花已然绽放了不少,荷叶挨挨挤挤,宛如一个个碧绿的大圆盘。青蛙在荷叶上欢快地歌唱着,仿佛在为这雨中的美景奏响动人的乐章。

秋天,田野成了一片金色海洋,稻谷笑弯了腰,棉花悄悄地张开了嘴,露出洁白的牙齿

在风中微笑。池塘里,一片片荷叶挺立在水中央,一阵风吹过,水中出现一层层波纹,好看得很。

冬天,一场鹅毛大雪后,树木长出了白发,草地盖了厚厚的一层被,几个孩子在这片天地尽情地玩着雪球大战,树枝上的积雪不时簌簌洒落下来。每个人的身上都或多或少挂了“彩”,然而,孩子们却依然玩得不亦乐乎。在这个冬天里,他们心中满是欢乐与温暖,仿佛一点儿也不冷。

这就是我家乡的小树林。在这里,留存着我成长的足迹,回荡着我的欢声笑语。

(指导教师:游利霞)



滨州渤海中学小学部
2019级4班 张婉瑜 剪纸《脸谱》



滨州渤海中学小学部
2020级1班 贾宸鉴 素描《静物》

